

声音

林毅夫:预计今年经济增长保持9%~10%

世界银行高级副行长兼首席经济学家林毅夫3月31日在香港表示,预计内地今年经济增长保持9%~10%,而CPI全年维持于5%。今年1~2月CPI高企,林毅夫认为对低收入家庭的生活影响较大,政府应增加供给以及对低收入者提供补贴调整。对于内地的通胀压力,林毅夫认为从紧的货币政策是必要的,而在提高利率和增加存款准备金率两种经济手段中,他更主张灵活运用利率政策。

据《第一财经日报》



资料图片

面孔

传金牌打工者盛大总裁唐骏4月初离职

盛大网络总裁唐骏可能于4月初宣布离职。这位以价值数亿元的股票期权、数十万的月薪成为人们津津乐道的金牌打工者的离职原因,大家最熟知的是,他曾讲到“自己不会永远呆在盛大”,这是职业经理人普遍的现象。关于他离职后的去向,每次都不同。曾传他离职后联手北京科委搞Linux,或者转投风投,最新消息称他可能加盟Facebook。业内人士认为,在微软10年的职业生涯后,又在盛大服务了4年,唐骏骨子里的重新创业念头从未消失。或许,这一次,真的决定做自己的事业。

据《IT时代周刊》



资料图片

喝牛奶长大的蔬菜郑州上市

这样的“绿色”蔬菜价格和普通菜差不多

目前只在思达超市有售

昨日起,像黄瓜、西红柿、茄子这些经绿色食品认证的蔬菜,都可以在思达超市买到。昨日,郑州市规模最大的绿色蔬菜生产基地黄河农牧场牵手思达超市,产地直销“绿色”蔬菜,让这些喝着牛奶长大的蔬菜价格和普通菜差不多。

晚报记者 程国平/文 马健/图



市民在蔬菜大棚里采摘“绿色”西红柿

6种“绿色”蔬菜昨日走进超市

昨日,6种“绿色”蔬菜走进思达超市,据说这些蔬菜都是喝着牛奶长大的。记者带着好奇,来到黄河滩边的黄河农牧场思达超市绿色蔬菜供应基地看个究竟。

记者在现场看到,一排排的大棚中,黄瓜、西红柿、彩椒长势喜人,且均已成熟。正在大棚里采摘黄瓜的工人师傅说:“不用洗,可直接吃,因为这些黄瓜都是喝牛奶、白糖长大的。”吃完脆甜可口的黄瓜,记者又品尝了刚泛红的西红柿,果然口感不错。

给蔬菜喷洒水是从山东引进的最新技术,即将牛奶用水稀释后,按一定比例添加糖、醋和酒喷洒到黄瓜、西红柿、尖椒的叶面上。“一周喷一次,可增加蔬菜的营养,增强抵抗病虫害的能力。”技术人员介绍,与普通蔬菜相比,喷洒过牛奶的蔬菜口感好、营养高,光泽度也高。

据介绍,黄河农牧场花园观光园一期占地

面积1200亩,目前已建成日光温室60亩,塑料大棚600亩,是郑州市最大的绿色食品生产基地。园区生产的番茄、黄瓜、茄子、苦瓜、西兰花、彩椒等6种优质蔬菜,2007年获国家绿色食品证书,基地年产优质蔬菜8000吨。

产地直销,价格和普通菜差不多

据记者了解,目前在郑州市市场上出现的大多是国家准入制度允许的普通蔬菜和部分无公害蔬菜,绿色蔬菜如此大规模地进入一家超市还是首次。那么,绿色蔬菜进超市后身价会不会比较高呢?

“我们与黄河农牧场签约后,实行产地直销模式,其生产的绿色蔬菜将专供思达超市,

这省去了中间环节的相关费用,所以价格会与市场上的菜价持平或略高一点。”思达商业生鲜部经理许龙说,比如现在进入超市的绿色黄瓜,一斤卖2.2元,而市场上的普通菜售价也在2元~2.5元。“现在,青笋、上海青也已进入超市销售,西红柿、茄子、苦瓜等品种成熟后也会第一时间进超市。”

“此次郑州基地蔬菜进超市是一次很好的尝试,如果合作愉快,我们会考虑将一些适合在河南生产而不适宜在欧洲生产的蔬菜在全球的SPAR超市推广。”昨日,SPAR中国区总裁托毕亚思先生说,目前,他们将产自湖北的有机食品大蒜、生姜带到欧洲的SPAR超市销售。

去年4月6日:3323.58点 今年4月1日:3329.16点

股市昨又回到了一年前

两市600多只股票跌停,上涨个股不足30只

昨日,沪深两市再现恐慌性杀跌,沪综指重挫143点,最低跌至3308点,创出了自从去年4月6日以来的最低点。两市A股仅有不足30只个股飘红,跌停个股达600多只。大盘连续重挫,市场不需要救市已成为近期股市关注的焦点。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图



盘面:600多只股票跌停

昨日,股市继周一猛跌之后,再度呈现出单边下跌之势。沪综指报收3329.16点,收盘下跌143.55点,跌幅高达4.13%,深成指报收于12460.6点,收盘下跌841.52点,跌幅高达6.33%。

据全景网统计显示,截至昨日收盘,A股市场和B股市场中合计有646只个股跌停,其中A股市场上,非ST个股中有511只个股跌停,121只ST个股跌停。在B股市场上,有2只非ST个股跌停,12只ST个股跌停,整个市场哀鸿遍野。

经过这几个月的下跌,股价超百元的股票现在仅剩5只,分别是贵州茅台、山东黄金、中国船舶、小商品城和天马股份。然而,低价股逐渐增多,曾经被市场“消灭”的5元股如今重新出现在市场中。

数据:沪指创16年来季度最大跌幅

刚过去的3月份,沪综指20.14%的跌幅也创下了1995年以来的最高纪录;沪深300指数18.91%的跌幅,也创下了自2005年以来的月跌幅之最。其中,沪综指季度跌幅累计37.63%,创16年来季度最大跌幅纪录。

早在1992年,上证综指曾经因为股票交易制度的变动而出现短期暴涨,之后,在当年的第三季度从1191.19点跌至702.32点,创下了41%的季度跌幅之最。近些年来,虽然股指难免大起大落,但是尚未出现连续一个季度如此猛烈的跌势。

与去年无数次的创新高相反,今年以来,下跌已成常态。去年,多只大盘股上市,频现巨额融资,却难挡股市上涨之势。今年,新基金频频获批发行,依然难阻股市下滑步伐。

股民:这比“5·30”猛得多

昨日,记者走访了郑州市几家证券营业部,发现到营业部看盘的股民大大减少,往日那种几个人争抢一台电脑的现象已不复存在。

“这比‘5·30’行情跌得猛得多!”股民朱先生说,去年印花税上调导致的“5·30”大跌,很多股票连续三四个跌停板,但是马上就涨了回来,有一些股票还在短期内创了新高。而这一轮行情则是钝刀子割肉,每次的反弹力度都很差,股民在犹豫之中,被深度套牢。朱先生认为,3400点是去年“5·30”的最低点,3400点一线失守,说明去年“5·30”大跌中所形成的支撑力量已经崩溃。

股市一路狂泻,人们在追问底在何处,政府会否出手“救市”?股民谢先生说,降印花税不只是救市,而是纠错,让市场调控手段回归理性。政府应当出台一些措施,稳定一下市场情绪。

上周郑州肉蛋价格小幅上扬

晚报记者 徐刚领 通讯员 刘阳

本报讯 昨日,郑州市商务局传来消息,该局监测的郑州市部分生活必需品上周价格显示,纳入监测范围的53种生活必需品中16种商品价格上涨,占30.19%,21种商品价格下跌,占39.62%,16种商品价格持平,占30.19%。其中,蔬菜的综合批发价格、食用植物油的综合零售价格有所下降,猪肉和鸡蛋的零售价格小幅上涨。

蔬菜批发价下降

监测结果显示,蔬菜的综合批发价格为每公斤3.06元,环比下降3.16%。其中降幅较大的蔬菜品种有苦瓜、豆角、土豆和生菜等,批发价格分别为每公斤3.75元、7元、1.73元和1.4元,环比分别下降16.67%、12.5%、12.18%和20.9%。

肉蛋价格小幅上扬

近期,郑州市的猪肉和鸡蛋的零售价格保持稳定,供应相对充足,市场价格与去年相比虽然仍在高位运行,今年以来基本保持稳定,价格浮动均在合理范围内。上周鸡蛋的零售价格为每公斤6.42元,环比上涨0.62%,精瘦肉的零售价格为每公斤28.17元,环比上涨0.61%。

食用油批发价零售价均下降

目前,郑州市的食用植物油市场供应充足,批发和零售的综合价格与前期相比都有不同程度的下降。其中,综合零售价格分别为每升15.78元,环比下降0.19%,一级大豆油的批发价格为每升13.2元,环比下降1.49%。

证监会就“一季度基金赎回超千亿元”辟谣

针对有关媒体“一季度基金净赎回超过1千亿元”的报道,中国证监会有关负责人1日在接受媒体采访时说,此报道严重失实,一季度整个基金业为净申购,申购金额超过310亿元。

证监会有关负责人表示,报道文中引用的测算数据与事实严重不符,并没有经过监管层的核实,不知依据何在,严重误导了投资者,对市场产生了不良影响。

据介绍,截至3月28日,整个基金业封闭式基金净申购110亿元,开放式基金净申购200多亿元。股票型基金和混合型基金有一些少量净赎回,截至3月28日的净赎回金额为170亿元左右。根据有关规定,基金公司要在一个季度结束后的15个工作日内发布季报,这意味着4月20日之前,所有基金的季报都将披露完毕。

据新华社电

全省地税人员昨起统一换新装

晚报记者 程国平 通讯员 赵若云

本报讯 自昨日起,我省地税系统开始使用新式税务服装,原税务服装同时废除。按照国家税务总局要求,全国税务系统将在3年内完成换装。新式税务制服款式和标志图案的改革方案是经国务院于2006年批准通过的。

据悉,税务系统是1983年国务院批准统一着装的部门,多年来,税务系统统一着装,对纳税人识别和监督税务人员起了积极作用。随着我国经济快速发展,原制服式样已不能适应当前税务工作要求,因此,在不改变着装范围、制服原色调和服饰主体图案的基础上,国家对税务制服和服饰进行了必要的改革与调整。

速读